

Questions & Answers - 1

Solicitation 22-701-013 - Backup Generators
Buying Organization Poudre School District

No	Question/Answer	Question Date
Q1	<p>Question: Generator Brand</p> <p>Is the district open to other Manufacturers that have direct comparison options to the Kohler KG50 Model?</p> <p>Answer: The District would like to stay with the Kohler model.</p>	04/28/2022
Q2	<p>Question: Automatic Transfer Switches</p> <p>Will the ATS's need to be replaced, as well? If not, can you please let us know the size of the ATS's at each site?</p> <p>Answer: Please include the proper transfer switches in your responses.</p> <p>JSSC transfer switch: 125Amps, 3 phase, 120/208 volt</p> <p>Webber transfer switch: 70Amps, 3Phase, 277/480 volt</p> <p>Also, please include remote annunciators for each site. Webber's annunciator is in the main office which is approximately 200' from where the generator is setting.</p> <p>The JSSC annunciator is in the main lobby approximately 100' for the generator.</p>	04/29/2022